



ХРОНОМЕТР

Сфера понимания

В УПРАВЛЕНИИ социальной защиты населения администрации Магнитогорска продолжает действовать телефонная «горячая линия», организованная в рамках областной акции «Понимание. Сотрудничество. Взаимодействие».

Звонки магнитогорцев принимают по телефону 27-89-59 с 8.30 до 17 часов в рабочие дни.

Уже зафиксировано 510 звонков. Больше всего обращений связано с вопросами выплаты пособий, предоставления льгот, санаторно-курортного лечения, протезно-ортопедической помощи. Чаще всего оператору приходится отвечать инвалидам, пенсионерам, ветеранам труда, членам неполных семей, работающим гражданам.

«Горячая линия» будет действовать до 30 ноября.

Праздник мам

ВО ВТОРНИК в центре «Милосердие» Орджоникидзевского района в рамках празднования Дня матери состоялся праздничный концерт для многодетных матерей.

Районная администрация подготвила виновницам торжества подарки и сувениры, организовала концертную программу и чаепитие. Мероприятие давно стало традиционным: ежегодно от каждого микрорайона и поселка Орджоникидзевского района на праздник приглашают одну-две мамы. За несколько лет практически все многодетные матери участвовали в чаепитии и получили подарки. Еще одна традиция – организаторам районного праздника много лет помогает руководство ОАО «ММК» в лице вице-президента по корпоративным вопросам ООО «Управляющая компания ММК» Андрея Морозова.

Фаворит не в фаворе

ПО ТРЕБОВАНИЮ прокуратуры прекращена деятельность зала игровых автоматов «Фаворит» в Магнитогорске.

Как сообщили информационному агентству «Регнум» в пресс-центре прокуратуры Челябинской области, в ходе проверки установлено, что, вопреки требованию закона, руководитель подразделения ООО «Фаворит» в Магнитогорске (само общество зарегистрировано в Москве) продолжал осуществлять работу зала игровых автоматов по улице Советской, 58.

В отношении руководителя подразделения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 26 закона Челябинской области «Об административных правонарушениях в Челябинской области». Постановлением мирового судьи он подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 50000 рублей. Постановление вступило в законную силу.

1 декабря в 12.00
на Центральном катке

(ул. Набережная, 5,
возле Легкоатлетического манежа)

УСК «Металлург-Магнитогорск», профсоюзный комитет ОАО «ММК» и «Молодая гвардия Единой России» проводят праздник

«Встреча зимы».

В программе:
конкурсы;
игровые программы для детей и взрослых;
выступление творческих коллективов;

сладкие призы.

Работает обновленный прокат!

Вход на праздник свободный!

Приглашаем вас встретить зиму вместе с нами!

МНОГОГОЛОСЫЙ предвыборный звон в буквальном смысле соприсасывает российскую землю.

Лидеры всех оппозиционных партий готовы чуть ли не к новогодним торжествам подарить народу рай земной, облагодетельствовать всех. Стариков посадить на божница, детей нарядить в лакированные туфли, трудоспособных обеспечить такой зарплатой, которая не снизила их предкам.

Несомненно, мечты о журавлях – штука приятная. Но есть одна непримитивная, но реальная «мелочь». Россией по большому счету пока что правит капитал, в структуре которого достаточно мощные позиции занимает так называемая компрадорская буржуазия, обслуживающая интересы иностранных олигархических кланов. Она не позволит ни одному лицемеру телодвижения ни одной партии. Так что все вышенесенные предвыборные обещания оппозиционных сил – это в лучшем случае благие намерения, рассчитанные на сверхдоверчивых граждан. Кстати, наша компрадорская буржуазия достаточно предана служить своим заокеанским хозяевам и прежде всего американским транснациональным корпорациям.

Главным барьером на пути экономической экспансии мирового капитала в Россию выступает сегодня прежде всего действующий президент страны, который играет роль реального, общенационального, безальтернативного лидера. Тому подтверждение такие факты.

Во-первых, В. Путин всеми доступными способами пытается укрепить позиции национально-патриотического капитала и на этой основе обеспечить полноценное воспроизводство рабочей силы. Именно он персонифицирует сегодня определенное единство разнополярных сил, обеспечивая баланс интересов разных категорий граждан (от крупнокапитального олигарха до убогого сироты).

Во-вторых, президент В. Путин однозначно практикует такую фискально-правовую политику, которая (при всех ее издержках) резко умерила аппетиты разноголосых «милодров».

В-третьих, он не позволил доморощенным псевдокоммюнатам разорвать связь поколений (в широком смысле слова).

В-четвертых, в представлении боль-

СИНИЦА В РУКАХ ИЛИ ЖУРАВЛЬ...

Оппозиционные лидеры
опять обещают народу рай земной



Разным поколениям пора услышать друг друга

шинства россиян В. Путин – гарант внешнеполитической стабильности, «спокойного ночного сна» миллионов. И наконец, действующий президент – не миним, а реальный символ надежды для многомиллионной армии обездоленных и униженных. С исчезновением такой надежды эти слои превращаются в страшную взрывоопасную

смесь. В Германии именно эти социальные группы привели Гитлера к власти.

Об исторической уникальности, возрастобновности политических фигур. В. Путина мы должны помнить всегда, но особенно тогда, когда придем в декабря на избирательные участки.

Читая, смотришь на нынешние раз-

напротивные агитки и диву даешься, почему оппозиционные лидеры вспоминают о нуждах своего народа, как правило, только во время избирательных кампаний. Между тем подлинные защитники своих соотечественников всегда рядом с этим народом в повседневных трудовых буднях, критических ситуациях, житейских неурядицах. Причем не в

Голосуйте за ответственных людей

ПОДРОБНОСТИ

СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА вице-президента ООО «Управляющая компания «ММК», кандидата в депутаты Госдумы Андрея Морозова с активом ветеранского движения комбината.

– Стратегия развития России, которую наметил ее президент Владимир Путин, диктует высокие требования, – подчеркнул Андрей Морозов. – Через 6–7 лет комбинат должен выйти на производство в 15 миллионов тонн проката и 16 миллионов тонн стали в год. Будут осуществлены масштабные проекты. Во-первых, это строительство стана

«5000» для реализации программы Газпрома и Транснефти, а также развития судостроения. Во-вторых, строительство стана «2000» холодного проката, продукции которого требуется мировым производителям автомобилей.

Высокие экономические показатели позволяют предпринять эффективно реализовывать социальную политику. Одно из главных ее направлений – забота о бывших тружениках. В наынешнем году на реализацию комплексной программы по социальной защите неработающих пенсионеров ММК направят около 130 миллионов рублей – на 13 миллионов больше, чем в прошлом. Ежемесячно почти 23 тысячи пенсионеров комбината получают дополнительную материальную помощь, размер которой зависит от стажа работы, полученных званий и наград – от 300 до 540 рублей. Увеличение в этом году ежемесячной помощи составило 20 процентов. Продолжает работать сеть магазинов «Ветеран» и социальных аптек, где пенсионеры комбината и бюджетных организаций могут приобрести лекарства на 10 процентов дешевле, чем в других аптеках. Востребован комплекс бытовых услуг и специализированных услуг «Ветеран». ММК стал инициатором формирования новой медико-социальной программы геронтологической помощи населению «Золотая осень жизни». Скоро откроется геронтологический

центр, создание которого финансирует комбинат.

– Совсем немного осталось до выборов депутатов Госдумы, – напомнил Андрей Морозов. – Вы знаете, что руководство ММК поддерживает партию «Единая Россия», предвыборный список которой возглавил президент страны. Ветераны Магнитки всегда стояли на страже интересов родного предприятия, поэтому нет сомнений в том, что и на этих выборах вы поддержите нас. Если мы сможем привести в Госдуму работоспособный парламент, то многие злободневные вопросы нашего города и его жителей будут решаться быстрее и эффективнее.

МИХАИЛ СКУРИДИН.

Материалы опубликованы из избирательного фонда Челябинского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

ВЫБОРЫ-2007

Не останемся в стороне

Наталья ПОПКОВА, директор гимназии № 53:

– Вы замечали, что на выборах атмосфера особенная, оживленная, праздничная? В нашей гимназии, как и в других образовательных учреждениях, находится избирательный участок. Я как директор стараюсь создать праздник, привлечь детей. Представьте: на одном этаже находятся выборы для взрослых, на другом – детские выборы, ребята голосуют за своих лидеров. Так что приходят к нам целыми семьями.

Не останутся без подарков те, кто впервые голосует «по-взрослому». Наши шефы – второй коксовый цех – обязательно дарят цветы и какую-нибудь книжную новинку – красочную книгу о комбинате. Шефы всегда вникают в дела нашей школы, оказывают нам неоценимую помощь.

Сегодня нельзя стоять в стороне от политики – в день выборов я хочу воспользоваться своим конституционным правом. Посредством выборов мы сами определяем курс для своей страны. Поэтому голосовать буду за «Единую Россию» – партию, которая выполняет свои обещания, и за наших земляков – Петра Сумина и Андрея Морозова. Несмотря на то, что нижнего порога явки не будет и выборы состоятся в любом случае, я уверена, что каждый голос для России многое значит.

Уважаемые пенсионеры и ветераны города!
Социальная аптека МГБФ «Металлург»
с 29 ноября по 9 декабря проводит акцию
по продаже со скидкой 15%.
Мы ждем вас в наших аптеках.

Социальная аптека: пр. Сиреневый, 12, т. 40-12-32,
аптечный пункт: пр. К. Маркса, 174, т. 34-69-71,
аптечный пункт: (м-н «Ветеран-3») пр. Ленина, 34, т. 20-83-53.

Уважаемые неработающие пенсионеры
ОАО «ММК», инвалиды труда
и профзаболеваний,
доводим до вашего сведения,
что 29 ноября
на лицевые счета
в Кредит Урал Банке
переведена
материальная помощь
за ноябрь

Поздравляем!
Галину Степановну ЩЕГОЛЕВУ,
Тамару Михайловну ГОЛОВИНУ
С ЮБИЛЕЕМ!

Желаем счастья
много-много,
улыбок
радостных
букет,
друзей
хороших
и надежных,
везенья
в жизни,
долгих лет.

Администрация, профком
и совет ветеранов
управления подготовки
производства ОАО «ММК».

СЕРГЕЙ ЕВСТИГНЕЕВ
„Верю делам!“

Оплачено из средств избирательного фонда зарегистрированного кандидата в депутаты Законодательного собрания Челябинской области по Правобережному избирательному округу № 20 Евстигнеева С. И.

Вилор Георгиевич Шерстин, пенсионер:
Всегда пребываю в твердой уверенности, что руководитель и политический деятель должен обладать, по меньшей мере, двумя способностями: не взлететь в самомнении до заоблачных высот и постоянно приставать профессиально. У Сергея Евстигнеева не только эти способности. Он был и остается открытым и доступным для избирателей, он способен понять и прочувствовать чужую беду. Он грамотен. Он галантлив, наконец. Евстигнеев умеет быть жестким и требовательным. И не только ради своих интересов, но и отстаивать интересы тех, кто просит его о помощи. Я голосовал за Евстигнеева как за депутата городского Собрания – не ошибся. Отдам ему свой голос и на этих выборах.

«УРОКИ ВЫБОРА»
Авторская программа
Андрея Бабаева
каждый день в 18.00

на 105.2 FM

СОБЫТИЯ, КОММЕНТАРИИ

29 ноября 2007 года
www.mmgazeta.ru

роли наблюдателей или критиков, а на правах лидеров, решающих конкретные проблемы конкретных людей.

В этой связи не могу не сказать буквально два-три слова о нашем губернаторе П. Сумине, представляющем «Единую Россию» на Южном Урале. Любому мало-мальски объективному наблюдателю сегодня ясно, что Петр Иванович не просто безответственно служит людям. Он живет их интересами и проблемами. Тому наглядное подтверждение его последние управленческие решения.

Как известно, по инициативе губернатора (в связи с главным областным единороссом В. Мякушем) сотни тысяч южноуральских пенсионеров («родителей») получают достаточно солидную, неожиданно-негаданную материально-финансовую поддержку от областной власти. Должен сказать, что это довольно рискованный управленческий шаг для чиновника, чреватый разного рода непредсказуемыми осложнениями. Но П. Сумин сознательно идет на такие неординарные, рискованные решения. Главное, чтобы они оборачивались благом для большинства южноуральцев. Таков его главный жизненный принцип.

Сегодня не могу вспомнить и о другом нашем знаменитом земляке – председателе совета директоров ОАО ММК В. Рашикове. С полной мерой ответственности смею утверждать, что он сделал реально полезное, материально осязаемое, духовно ценное для всех сфер жизнедеятельности нашей области в стиле краткие, честные, честные вместе взятые оппозиционные говорливые лидеры. Именно под руководством В. Рашикова магнитогорский металлургический гигант стал поистине главным кормильцем области. Я уже не говорю о спонсорских миллиардах, которые комбинатом обладает. Вывод один: «Единую Россию» сегодня представляют профессионалы высшей пробы, стоящие на страже интересов большой и малой родины, умеющие работать на конкретный результат, на благо своих соотечественников.

ВАЛЕНТИН РОМАНОВ,
ректор МАГУ, почетный гражданин
Челябинской области.

некоторые агитки и диву даешься,

почему оппозиционные лидеры вспоминают о нуждах своего народа, как правило, только во время избирательных кампаний. Между тем подлинные защитники своих соотечественников всегда рядом с этим народом в повседневных трудовых буднях, критических ситуациях, житейских неурядицах. Причем не в

самом начале сезона.

Они несут ответственность за то, что на этих выборах ребята голосуют за своих лидеров. Так что приходит к нам целыми семьями.

Не останутся без подарков те, кто впервые голосует «по-взрослому». Наши шефы – второй коксовый цех – обязательно дарят цветы и какую-нибудь книжную новинку – красочную книгу о комбинате.

Шефы всегда вникают в дела нашей школы, оказывают нам неоценимую помощь.

Сегодня нельзя стоять в стороне от политики – в день выборов я хочу воспользоваться своим конституционным правом. Посредством выборов мы сами определяем курс для своей страны. Поэтому голосовать буду за «Единую Россию» – партию, которая выполняет свои обещания, и за наших земляков – Петра Сумина и Андрея Морозова. Несмотря на то, что нижнего порога явки не будет и выборы состоятся в любом случае, я уверена, что каждый голос для России многое значит.